



ГРАММОФОНЪ.

НАКОНЕЦЪ-ТО! удалось изобрѣсти идеальный аппаратъ для передачи пѣнія, человѣческой рѣчи и всякой вокальной и инструментальной музыки. До

сихъ поръ даже хорошіе и дорогие фонографы имѣли тѣ главные недостатки: 1) что звуки были неестественны и не достаточно громки и 2) что валки, воспроизводящіе звуки, легко подвергаются порчѣ, вслѣдствіе неумѣлаго обращенія съ ними или просто подъ вліяніемъ температуры воздуха. Вновь изобрѣтенный профессоромъ Э. Берлинеромъ въ Вашингтонѣ «ГРАММОФОНЪ»: 1) на 28 разъ громче фонографа и 2) аппаратъ очень простъ въ обращеніи, не боится никакихъ переизмѣнъ температуры, а потому очень удобенъ для игры не только въ комнатѣ, но и на открытомъ воздухѣ. 3) Аппаратъ приводитъ въ движеніе простымъ часовымъ механизмомъ, очень прочно установленнымъ въ дубовой оправѣ; 4) вмѣсто восковыхъ валковъ примѣняются пластинки изъ твердой массы, почему послѣднія вовсе не портятся ни отъ сырости, ни отъ пыли, ни даже отъ соприкосновения руками. 5) До сихъ поръ въ продажѣ не появились валки для фонографовъ, (замечательные) написанные выдающимися артистами, и тѣ немногіе Беттниневскіе валки съ громкими именами продаются по 10, 15, 20 и 25 рублей за валки. Если къ тому же указать на то, что хорошій фонографъ, съ усовершенствованной Беттниневской діафрагмой, стоитъ около 300 рублей и дороже, то **Граммфонъ оказывается самымъ дешевымъ, самымъ рациональнымъ и прочнымъ аппаратомъ.** Въ виду того обстоятельства, что граммфонъ передаетъ звуки, сохраняя тембръ и coloringъ голоса пѣвцовъ, даже лучшіе солисты Императорской русской оперы, выдающіеся концертные артисты и артистки изъявили желаніе принять дѣятельное участіе въ дѣлѣ пополненія репертуара русскихъ номеровъ. Поэтому я для Граммфона могу предложить русскія пьесы, романсы, и арии въ образцовомъ исполненіи такихъ артистовъ, какъ теора: Морской, Г. А., Чупрынинъ, а также артистки изъявили желаніе принять дѣятельное участіе въ дѣлѣ пополненія репертуара русскихъ номеровъ. Поэтому я для Граммфона могу предложить русскія пьесы, романсы, и арии въ образцовомъ исполненіи такихъ артистовъ, какъ теора: Морской, Г. А., Чупрынинъ, а также артистки изъявили желаніе принять дѣятельное участіе въ дѣлѣ пополненія репертуара русскихъ номеровъ.

М. М., Орѣшквичъ; баритоны: И. В. Тартаковъ, Н. В. Викторъ и г-ль К. * * *; басы: К. Т. Серебряковъ, О. О. Палечекъ; сопрано: княжна Черкасская, М. М. Гущина и меццо-сопрано: Е. А. Палечекъ. Солисть Его Величества В. В. Андреевъ исполнилъ на балалайкѣ нѣсколько популярныхъ русскихъ номеровъ. Оркестръ лейб-гвардіи Финляндскаго полка, подъ управленіемъ инспектора всѣхъ хоровъ гвардіи и с.-петербургскаго военнаго округа г. Оглоблина, исполнилъ популярнѣйшіе номера русскаго репертуара и нѣкоторые извѣстные военные марши. Изъ опереточныхъ артистовъ мною были привлечены къ участію: С. А. Пальмъ, г. Рутковский, Бранскій и г-жа Смолина. Удовлетворяя желанію публики, на граммфонныя пластинки нами нанесены также многіе комическіе номера: еврейскіе квартеты, куплеты и ансамбли.

Такимъ образомъ получился громадный и разнообразный русскій репертуаръ, на который я недавно за границею приобрѣлъ права монополіи, одинаково какъ и на продажу американскихъ Граммфоновъ. Не желая подобно многимъ монополистамъ злоупотребить своимъ исключительнымъ положеніемъ, я не только не повышаю цѣны на граммфонъ, но повышаю такую даже на 25%. Съ подвѣненіемъ въ свѣтъ сего объявленія, цѣна на граммфонъ для всей Европейской Россіи, съ пересылкой на имя заказчика, будетъ 60 рублей. Ноты, выписываемыя вмѣстѣ съ аппаратомъ, высылаются безъ особой платы за доставку. Цѣна пьесамъ (пластинкамъ съ написанными или наигранными пьесами) иностранцы отъ 1 р. 50 к. до 2 р. 50 к. и русскія отъ 2 руб. до 3 р. 50 к. за каждый экземпляръ. Граммфонъ высылаю наложеннымъ платежемъ, по полученіи задатка въ 25 рублей. Принимаю на себя по желанію заказчика также и выборъ пьесъ, но въ этомъ случаѣ прошу возможно точно указать: что именно нравится заказчику: иностранные, русскіе, оперные или опереточные номера или куплеты, или же иностранныя или русскія оркестровыя пластинки?

Тутъ-же вмѣстѣ на складѣ громадный выборъ новѣйшихъ и лучшихъ фонографовъ, граффоновъ въ 30, 40, 50, 75, 100, 225 руб. и дороже, и къ нимъ прекрасно исполненный репертуаръ русскихъ и иностранныхъ валковъ отъ 1 р. 50 коп. Каталоги фонографовъ и валковъ высылаю за 5 марокъ по 7 коп. Каталоги граммфоновъ высылаю безплатно.

Заказы и письма прошу адресовать:

ТОРГОВЫЙ ДОМЪ ОПТИКА И МЕХАНИКА А. БУРХАРДЪ.
СПБ., Невскій просп., 6. Телефонъ 2633.